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Do:
Wszyscy nabywcy SIWZ

WP.341.19/08/2010

Dotyczy: postpowania prowadzonego w trybie przetargu nieogramego pn. Zakup aparatury, sgre
medycznego i wyposania medycznego nieztthego dla osgnigcia celow realizowanego
zadania inwestycyjnego ,Budowa Szpitala Powiatowego Radomsku” (Faza Il
— Powtoérzenie Etapu Il - Oddziat Chirurgii Ogolnej i Oddziat Chirurgii Ortopedyczno-
Urazowej).

TRESC PYTAN | UDZIELONYCH ODPOWIEDZI
|. Dzialajac na podstawie art. 38 ust. 1,2 i 4 ustawy z drasB/cznia 2004r. Prawo ZamoOwie
Publicznych (tj. Dz.U. z 2007r. Nr 223, poz. 1656 zm.), dalej zwan ,ustawy’, Zamawiapcy
przedstawia pounej tres¢ pytan i udzielonych odpowiedzi oraz modyfikacje do stie Specyfikacji
Istotnych Warunkéw Zamowienia (SIWZ):

Dotyczy: pkt 1/3 CZESC | Dodatek nr 1/1 do SIWZ

PYTANIE 1

Czy Zamawiajcy pod pogciem zaawansowanej techniki cyfrowej formowaniazki ultradzwigkowa
rozumie technik compaud/wielowizkows?

Odpowiedz na pytanie 1

Tak

PYTANIE 2

Czy Zamawiaicy wymaga aby zaoferowany ultrasonograf posiadalfiz§cznych kanatéw nadawczych?
Odpowiedz na pytanie 2

Tak, Zamawiajacy dopuszcza

Dotyczy: pkt 1I/2 CZ ESC | Dodatek nr 1/1 do SIWZ

PYTANIE 3

Wymagana przez Zamawigego czstotliwos¢ obrazowania 650 obr/s stosowana jest w obrazowaniu
kardiologicznym. W praktyce stosuje sizgstotliwos¢ Frame Rate o mniejszych parametrach.

Czy w zwhzku z tym Zamawiacy wyrazi zgod na zaoferowanie systemu zegstotliwoscia FR 500
obr/s?

Odpowiedz na pytanie 3

Tak, Zamawiajacy dopuszcza

Dotyczy pkt 11/6 CZESC | Dodatek nr I/1 do SIWZ

PYTANIE 4

Zamawiagcy wymaga badaprzeptywow wysokiej jakeri. Czy w zwizku z tym Zamawiacy wymaga
PRF min 24 kHz?

Odpowiedz na pytanie 4

Tak, Zamawiajacy dopuszcza




Dotyczy pkt 11/10 i pkt [1/11 CZ ESC | Dodatek nr /1 do SIWZ

PYTANIE 5

Zastosowanie M-mode anatomicznego zaréwno w czasgzywistym jak i z pamci Cineloop o min 3
kursorach wykorzystywane jest jedynie do ha#lardiologicznych. Czy Zamawigly wyrazi zgod na
zaoferowanie rownowaej techniki tzw. B-mode uchylonytowy w badaniach w czasie rzeczywistym
jak i z pamgci Cineloop?

B-mode uchylony/ktowy zapewnia wykonanie bag@l&ardiologicznych bez utraty jaka.

Odpowiedz na pytanie 5

Tak, Zamawiajacy dopuszcza

Dotyczy pkt 11/14 CZESC | Dodatek nr I/1 do SIWZ

PYTANIE 6

Czy Zamawiajcy wyrazi zgod na zaoferowanie wysokiej klasy ultrasonografuantdg od 1 do 20mm?
Odpowiedz na pytanie 6

Tak, Zamawiajacy dopuszcza

Dotyczy pkt VI/6 CZESC | Dodatek nr I/1 do SIWZ

PYTANIE 7

Czy Zamawiajcy wymaga by zaoferowana gtowica liniowa z cengrairkanatem biopsyjnym posiadata
czestotliwos¢ 2-6 +1,5 ,MHz?

Odpowiedz na pytanie 7

Tak, Zamawiajacy dopuszcza

Dotyczy pkt VI/7 CZESC | Dodatek nr 1/1 do SIWZ

PYTANIE 8

Czy Zamawiaicy wyrazi zgod na zaoferowanie wysokiej klasy ultrasonografu zlimmscia
rozbudowy o gtowig srodoperacyja jako rownowane rozwazanie do gtowicy laparoskopowej?
Odpowiedz na pytanie 8

Tak, Zamawiajacy dopuszcza

Dotyczy pkt VI/8 CZESC | Dodatek nr 1/1 do SIWZ

PYTANIE 9

Czy Zamawiajcy wyrazi zgod na zaoferowanie wysokiej klasy ultrasonografu zlmmscia
rozbudowy o gtowie endowaginala Micro Convex o kcie skanowania 160°7?

Odpowiedz na pytanie 9

Tak, Zamawiajacy dopuszcza

PYTANIE 10

Czy Zamawiajcy wymaga zaoferowania wysokiej klasy ultrasonagraf maliwoscia rozbudowy o
gtowicg Convex z centralnym kanatem biopsyjnym z trzenzayti katami wef¢ igty?

Odpowiedz na pytanie 10

Tak, Zamawiajacy dopuszcza

Il. Jednoczénie Zamawigjcy informuje,ze powysze modyfikacje SIWZ stanowijej integralm, czs¢ a
przy tym z uwagi na ich zakres i charakter oramierwprowadzenia nie maja wplywu na koniecgno
przedhizenia terminu skladania ofert. Pozostales¢SIWZ nie ulega zmianie.

Powysza informacja zostata zamieszczona na stronie rimégowe] Zamawiggcego w dniu
08.06.2010 r.

W imieniu Zamawiajcego
WICESTAROSTA
Bozena Nowacka



